



Житель Барыша погиб в ссоре из-за «перчика»

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж).

По данным следствия, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домов по переулку Садовому в городе Барыш, в ходе ссоры со своим собутыльником нанес ему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных повреждений потерпевший скончался через несколько часов. Причиной конфликта между собутыльниками стал отказ обвиняемого купить очередной флакон спиртовой настойки («перчика») для продолжения пьянки.

Кроме того, установлено, что этот же обвиняемый в июле 2013 года в Барыше с целью ограбления напал на одиноко идущую престарелую женщину и пытался выхватить у нее из рук сумку, однако женщина оказала нападавшему сопротивление, в результате чего он был вынужден скрыться с места происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813133>